
 

 

１ 自己評価結果 

令和５年度に児童アンケート「ALTとの学習や朝のＤＶＤ視聴などの英語活動は、

楽しく行うことができている。」を行ったところ、「とても楽しい」と回答した児童が 

５８％、「楽しい」と回答した児童が３２％で、全体の９０％が英語活動に対して肯定

的でした。このことから、多くの子供たちが ALTとの学習や朝の OK Englishの時間

などを楽しみにしており、英語に関心をもち、英語好きな子供たちが育っているといえ

ます。 

 

２ 学校関係者評価結果 

   令和５年度に行った保護者向けのアンケートでは、「学校は英語活動の充実に努めて

いる。」という質問に対し、「まったくそのように思う」と回答した保護者が３４％、「や

やそのように思う」と回答した保護者が５６％で、全体の９０％が英語活動に対して肯

定的でした。このことから、多くの保護者が、子供の姿を通して、本校の英語活動に対

して好意的にとらえているといえます。 

 

３ まとめ 

  学校評価委員会では、これらの結果から、１年生の段階からのＤＶＤ視聴が英語を楽

しいと感じるのに有効であるとの評価をいただきました。また、この継続的な活動が、

５年生からの教科としての外国語科にスムーズにつなぐことができているのではない

かとの評価もいただいています。 

マスク着用や声の大きさのような制限がなくなり、活動内容の見直しを行っています。

児童が英語活動の楽しさをより感じられるように、内容の工夫、改善に努めていきます。

そして、児童の英語に対する理解や技能、意欲の向上につなげていきたいと考えていま

す。 

【資料１】児童アンケートの結果

【資料２】保護者アンケートの結果
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